Vypočítejte odpor ochranného rezistoru v obvodu s diodou. Je U1=6 V, U2=10 V, první dioda snese proud 20 mA a bude na ní napětí 0,6 V, druhá dioda snese 10 mA při napětí 0,2 V.
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Vypočítejte proudy procházející jednotlivými součástkami (diody, rezistory) a napětí na nich. Je U=10 V, diody považujme za ideální (tj. v propustném směru je na nich nulové napětí, tj. chovají se jako vodiče, a v závěrném směru nepropouštějí žádný proud), odpory všech rezistorů jsou 100 ohmů.
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Vypočítejte proudy procházející jednotlivými žárovkami a napětí na nich. Je U=20 V, diody považujme za ideální, odpory všech žárovek jsou 50 ohmů. Které žárovky svítí?
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